



最新更新: 土建学院举办三院联合社团经验交流会08:10:47 10月30日: 2015年选调生考试公益讲座17:10:53 齐鲁医院

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

## 医学院举行肿瘤免疫国际研讨会

发布日期: 2014-10-27 08:51:48 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 近日, “肿瘤免疫国际研讨会”在山东大学医学院举行。此次研讨会是纪念登州文会馆成立150周年系列高水平学术研讨会活动之一, 来自美国宾夕法尼亚大学、美国科学院、美国国立卫生研究院、加拿大曼尼托巴大学、中国医学科学院、北京协和医学院、第二军医大学、复旦大学、上海交通大学、暨南大学等高校和科学院的专家学者以及山东大学师生参加了本次研讨会。

医学院院长龚瑶琴教授在开幕式上致辞。她介绍了医学院院史, 特别是登州文会馆的发展, 对来到山东大学的专家学者们表示欢迎。

此次国际研讨会由学术研讨会和免疫科普大讲堂组成。在研讨会中, 来自美国宾夕法尼亚大学医学院的陈有海教授作了题为《炎症与癌症新的研究趋势: 从基因到药物》的演讲, “千人计划”首批入选者、上海交通大学医学院时玉舫教授作了题为《间充质干细胞免疫调节的可塑性》的演讲, 来自加拿大曼尼托巴大学医学微生物学系与免疫学系的杨熙教授作了题为《Hygiene hypothesis: what is the immunology basis》的演讲。美国科学院院士、美国华盛顿大学教授 Wayne M. Yokoyama教授作了题为《Transcription Factor Regulation of Innate Lymphoid Cells》和《The Coming Age of Genomic Reconstruction》的演讲, 来自美国国立卫生研究所的陈万军教授作了题为《免疫调节T细胞与自身免疫性疾病和肿瘤》的演讲, 免疫学长江学者特聘教授尹芝南教授作了题为《科研之路——乐趣和未来》的演讲。在免疫科普大讲堂中, 中国科学院协和基础医学研究所黄波教授作了题为《从“不干不净吃了没病”谈免疫》的报告, 介绍了肠道菌群对免疫和健康的作用; 随后中国医学科学院和北京协和医学院的王健伟研究员就时下最热门的埃博拉病毒作了题为《埃博拉的前世今生》、复旦大学基础医学院睿教授作了《免疫与人生》、第二军医大学免疫学教研室的于益芝教授作了《免疫与生活》的演讲, 联系生活中的细节, 揭示生活方式与人的寿命和免疫力的关系。整场报告深入浅出, 既普及科学知识又贴近生活。

研讨会现场气氛活跃, 在座师生踊跃提问, 专家们耐心解答。此次研讨会加强了山大医学院的国际交流合作能力, 提升了山东大学医学相关领域研究水平及其国际、国内影响力。



【作者：夏静 来自：医学院 编辑：新闻中心总编室 责任编辑：代洁】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

[点击查看更多留言>>>](#)

验证码:

发表评论